
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 31 dias do mês de Março de 2010, às 09:30, no Sala de Reunião da Subprefeitura Muncipal em Prim, do município, ROSANA, Estado SP, foi realizada a
3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Maria de Lourdes Monteiro dos Santos representante do IBGE,
com a presença dos seguintes membros:

Eder Henrique Oliveira - ISCAP-Inst Sociocultural e Ambiental do Pontal do Paranapanema
Edimilson Neves Silva - Prefeitura Municipal - Gabinete
Marcos Vinicius Oliveira Souza - Prefeitura Municipal - Gabinete
Sebastião Batista Souza - Associação Pró-Menor de Primavera- APROMEP
Simone Santos Dias - Lions Clube de Primavera/Rosana

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ROSANA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentamos a equipe censitária contratada dia 15/03, Wanda Ribeiro do Val Zacarias - ACM,  Murilo Herreira Theodoro - ACS, Danilo Souza dos Santos -
ACS e Fernando Regis Rezende - ACS   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Na reunião CMGE passada, verificou-se que o Setor de Planejamento da prefeitura local, deixou de traçar uma Rua "Sem Denominação", antiga área da
FEPASA, onde alegaram que a mesma deixaria de existir. Mas, foi verificada que a rua existe é divisa de setor.
Em visita ao Setor de Planejmanento, ficou acordado que faríamos o lançamento da referida rua em nosso mapa, com a finalidade censitária.
Finalizamos este assunto nesta reunião.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
 Foi lido os objetivos e a importância da Base Territorial, explicado o que foi feito com a malha municipal.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O assunto foi resolvido na reunião anterior.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Agradecimento à equipe pela grande divulgação do PSS e o bom resultado apresentado no município.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O endereço do Posto de Coleta de Rosana está localizado dentro da Subprefeitura em Primavera, Rua Duas Barras, nº 55, Quadra 129, guarnecido com os
móveis, armário e instalaram recentemente 2 ventiladores.Agradeci pelo apoio da prefeitura até o momento.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Embora já estejamos com a Banda larga, informamos ao IBGE a necessidade de uma linha de telefone.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Informado o fechamento do Posto de Coleta, devido ao treinamento de 06 a 09/04, a importância do levantamento e alguns pontos que tratam o Aplicativo.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Apresentamos a revista com os nomes dos membros da CMGEs, o e-mail da revista "Vou te Contar"; 
Há necessidade dos Supervisores e Recenseadores utilizarem os veículos da prefeitura e de outros órgãos a título de carona, e vamos oficializar tal
solicitação; 
O Projeto "Vamos Contar", que as escolas do município irão receber a partir de maio de 2010, com Plano de aula, projeto pedagógico da escola em geral, o
qual foi bem elogiado pelos membros participantes; 
Foi sugerido que a prefeitura disponibilizasse um callcenter - 0800, durante o período do CENSO, levando a população a telefonar caso não tenha recebido a
visita do recenseador em seu domicílio; 
O Sr. Marcos levantou a questão da grande responsábilidade dos "novos" contratados para realizar todas as fases dos trabalhos censitários e seu resultado
final.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ITESP, CATI, Líderes religiosos, Associação Comercial.

Participantes do IBGE: 
José Aldo Barreto

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


